

俏江南资产遭冻结 王思聪开心调侃 “大S哭晕在厕所”

昨日,外媒报道汪小菲母亲张兰资产遭法院冻结,称CVC宣布获得张兰旗下的俏江南(South Beauty)餐饮连锁企业83%的股份,但现在双方卷入了一起仲裁

案。CVC Capital已获得了一项冻结一名中国餐饮集团老板资产的法院命令。中午时分,王思聪于微博调侃称“大S已哭晕在厕所……钢镚都没了怎么办”。

王思聪与张兰汪小菲母子“骂战”回顾:

2011年大S和汪小菲的婚礼备受外人关注,地产界首富王健林之子王思聪在其微博称,张兰并未与自己父亲见过面却称两人关系好,并要求对方出示捐出礼金的捐款发票,把“大汪”婚礼推到风口浪尖。

2011年4月4日“首富公子王思聪微博炮轰张兰”一事,在圈内掀起轩然大波。5日,张兰接受采访回应王思聪“炮轰”：“网上的言论我都无所谓,做好自己就行了。”针对张兰的回应,王思聪4月6日上午再发微博,说张兰持续造谣,不值得尊敬。并对张兰放话：“张兰阿姨如果您觉得我是个软柿子,那我只能说您这次错大发了。”

王思聪再度将张兰与其父亲的关系摆上台面,张兰称：“这是没有意义的事情,我不用再回应了。我们不是抢不是盗,不是强盗,我们知道怎么做。人在做,天在看。”

2012年11月24日凌晨4点,

王思聪突然发微博大骂汪小菲“傻X”,称汪小菲“借着酒劲儿来我这放肆”,并展示了对话截图。截图显示,汪小菲在评论王思聪微博时,大骂对方：“孙子,你一臭傻逼,有你他妈受罪那天!小崽子。”

据悉,20日王思聪曾就汪小菲对于张兰更改国籍事件的解释做出评论,称“这危机公关做的,真是智商捉鸡(着急)啊,那么多靠脑子吃饭的人就策划出了这么个声明啊。这不答非所问嘛。”23日,王思聪转发了一条微博,并讽刺该博主说“一看就是假装文艺青年,还拿时光和豆瓣说事儿,不知道什么是imdb和rotten tomatoes?”

24日凌晨4点,王思聪发微博回敬,大骂张兰、汪小菲是“一对恶心母子”,讽刺汪小菲：“裤兜里那俩钢镚还总冒充富二代,你还真好意思,你那挂着军牌的车就是你权利的象征呗,你那明星老婆就是你上流社会的证明呗?”

星报综合



《碎影寻梦回眸间》出版

星报讯(徐家庆记者朱玉婷)近日,《碎影寻梦回眸间》一书由安徽文艺出版社出版。本书中故事的主人公有的是民间传说中的人物,有的是真实存在的历史人物,她们大多不见于史籍,或史籍中记载甚少,却因文学作品和民间传说流传于世。全书分为九疑烟云、碧海青天、吴宫烟冷、朔漠青冢、冰宫霜娥五个篇章,讲述了湘妃、嫦娥、西施、昭君、解忧的故事,普及传播中国传统文化。

作者叶舟,原名耿健钢,常州市地方文化研究会副会长,常州市社科联吴文化研究会秘书长,《吴地文化》杂志编委、编辑。曾出版著作《宋代才女传奇》、《蓝领精英》等。

毕夏推出首张翻唱大碟

毕夏近日推出出道以来的首张翻唱EP大碟,致敬中国经典摇滚。其中,毕夏最钟爱张楚《孤独的人是可耻的》,为歌词的朴素和诗意而深深打动。在毕夏本人的坚持下,为这首经典重刻的不朽金曲拍摄了MV。

通常在人们的印象中,毕夏常常是奔放不羁的摇滚青年形象,而此次MV呈现的效果却截然不同,MV中的毕夏洗净铅华,素颜出境,自始至终穿着最普通的棉质衬衫,双眸盯着镜头外的你我,用最走心的声音唱出了这首《孤独的人是可耻的》。

陈亮

2015安徽省国标舞协会年度工作会议在肥举行

3月18日,安徽省国际标准舞协会年度工作会议在合肥举行,由省国标舞协会会长丁佩玲主持,协会领导以及来自全省各地星际示范培训基地、优秀教学点和教师代表、国标舞协会会员代表近200人参加了会议。

省国标舞协会常务副会长兼秘书长李岚在年度工作总结中说道,过去一年,省国标舞协会认真落实全年工作任务,主动作为,扎实苦干,开拓创新,推动全省国标舞事业发展取得新进展、新突破,呈现出许多新亮点新成效。

年会上还专门表彰了2014年贡献突出的星级示范培训基地4个、优秀教学点17个、优秀教师28名,为2014年在协会组织的各项比赛中取得优异成绩少年选手,颁发了优秀少年选手证书。省国标舞协会还将在今年6月召开会员代表大会,将进行换届选举。

朱德存

星报观影团昨品鉴《失孤》: 三月看见前所未见的刘德华

星报讯(记者吴笑文)金牌编剧彭三源的导演处女作《失孤》,讲述了一位父亲长达十余年的漫漫寻子路,有局促与迷茫,也有温暖和感动。昨日星报观影团的部分成员在海航活力影城免费观看了这部暖心之作。正如观影团成员王先生说的,“同样都是打拐题材,之前看《亲爱的》的时候,特别揪心。《失孤》讲的恰好是被《亲爱的》忽略掉的细节。”

刘德华首演农民

20多年前,刘德华在《天若有情之

追梦人》中骑机车的样子,成为了万千少女的梦中情人、少年们的模仿对象;而你无法想象,20多年后,《失孤》中这个皮肤黝黑、胡子拉碴、疲惫不堪、性格木讷、骑着破烂摩托寻子的雷泽宽也是刘德华。

为了更贴近这个农民父亲的形象,刘德华不但将部分头发和胡子染白,甚至连角色的夹克、白球鞋都是来自剧组成员的农民亲戚家。如此逼真的扮相让他安然混迹在人群中不被认出,和角色融为一体。

影片展现女导演独特视角

在雷泽宽抱在怀里显得特别重要的大黑包中,有一个笔记本,上面用歪歪扭扭的字记录了许多事:比如他骑车逆行遇到了梁家辉饰演的交警,虽然被严厉地教育了,却在归还指路的地图时偷偷给他塞了200块钱;比如摩托车坏了,遇到井柏然饰演的曾帅,帮他修车;比如他帮助曾帅寻找亲生父母的艰辛过程和幸福结局……这些曾经给予过雷泽宽帮助的人,这些发生过的美好事情,都被他记录下来。而整部影片最打动人的,正是这些温暖的细节,同时展现了女性导演的独特视角。

信地·城市广场喊你免费洗车啦!

信地·城市广场 Bestbest City Plaza 藏龍 6422 9999

城市灯塔 巅峰藏龍

3.2万㎡法式皇家园林·超大泳池·吉的堡国际幼儿园·一点亮梦想

藏龍86-180㎡ 交5000元享98折 火爆认筹

东一环与临泉路交口

个角落都有绿意相迎。除了良好的居住环境之外,信地·城市广场还占位一环核心,钜献生活万象繁华。临泉路、全椒路、铜陵路高架三条主干道环绕左右,元一、信地、站前三大百亿商圈汇聚万象繁华。此外,地铁1号线、火车、大巴等五维交通,随心开启便捷生活。拥揽繁花与繁华,坐享地铁与商圈,信地·城市广场2015巅峰之作——藏龙,自认筹起,便受到购房者的强势追捧。曾经,信地·城市广场以灯塔之姿引领合肥,现在藏龙以璀璨之势造梦合肥。

想要入住信地·城市广场。信地·藏龙86-180㎡龙脉楼王,超大泳池、法式园林、吉的堡国际幼儿园。现交5千享98折,开盘倒计时。

项目地址:东一环与临泉路交汇处(合肥晚报社对面)

公交线路:114、21、12、233至合肥晚报社下,149、10、226、11、111、902、508等至中绿广场下

在拼实力的舞台上,XR-V和歌手一起勇敢秀

在《我是歌手》舞台上,歌手们不断以挑战精神去演绎最美的音乐。作为《我是歌手》第三季的明星座驾,XR-V也以代表挑战、冒险的X精神,通过出色的产品价值给车主们提供最先端的汽车生活。为了给车主带来先端的汽车生活,XR-V凭借远超过同级车型的产品价值,喊出了紧凑型SUV市场的最强音。

空间上,XR-V以2610mm的轴距挑战紧凑型SUV的空间极限,让车主每时每刻都可以享受到轻松舒适,此外,XR-V的油箱中置,带来了和CR-V大小接近的后备箱空间,远远超出同一级别竞品。XR-V搭载了1.5L和1.8L两种排量的发动机,其中1.8L i-VTEC发动机最大功率100kw/6500rpm,最大扭矩169牛·米/4300rpm,

奔跑吧小排量——欧洲双雄发动机专家实解

《奔跑吧兄弟》第二季于成都正式开拍的同时,汽车圈里小排量发动机同样在喷跑,并迅速占领市场,尤以雪铁龙1.2THP及大众1.4TSI发动机最具代表性,近期业内专家针对这两款发动机做了一个对比。



性能出色、品质可靠,最关键的是油耗低至6.6L/100Km,完美呈现了最佳的动力组合状态。

在这个拼抢的时代,明明很多歌手可以靠脸吃饭,非要去拼实力。赞助第三季《我是歌手》的XR-V,也是一款明明可以靠脸就能获得很好成绩,非要去拼实力的车型。他们之所以这样拼,就是因为他们都极具X精神,敢去挑战,敢去冒险,并且对自己实力足够自信!

节能减排so easy:雪铁龙1.2THP发动机采用全铝机身,DVVT双连续可变正时扰扰气道,加上轻质涡轮,从而减少发动机自身动力损耗,测试综合油耗为百公里5.4L,燃油经济性十分明显。而大众1.4TSI综合油耗为6.7L,在同级中属中上水平。

从3月20日起,前往信地·城市广场,即可领取免费洗车卡,为你的爱车免费洗澡啦!

信地·城市广场为感谢广大客户一直以来的关注与厚爱,现倾情推出免费洗车活动。从3月20日起,凡前往信地·城市广场营销中心,均有机会领取免费洗车券,先到先得!

信地·城市广场自带32000㎡法式园林、40%绿化率,让业主在社区生活的每